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桑名市教育委員会議事録 

 令和５年８月21日（月）教育委員室において、桑名市教育委員会８月定例の教育委員会を開催した。 

 

教育委員会の構成員（５名） 

教育長  加藤 眞毅      教育委員 松岡  守      教育委員 佐藤 強 

教育委員 安藤 智里     教育委員 平野 智美 

 

出席参与者 

教育部長          尾関 一夫    教育監兼学校支援課長        片山 哲哉 

教育次長兼教育総務課長   位田 壮平    教育環境再構築プロジェクト担当   近藤 光彦 

新たな学校づくり課長    筧  直樹    人権教育課長            水谷 公 

新たな学校づくり課主幹   井桁 里美    学校支援課主幹           芝  佐織 

（小中一貫教育担当）             （生徒指導担当） 

学校支援課主幹       森  祥江    ブランド推進課長          水谷 芳春 

（教育改革担当）               

 

書記 

伊藤 千恵 

 

傍聴人 

無 

 

議題 

１．協議事項 

・令和５年９月桑名市議会定例会提出議案に係る意見聴取について【非公開】 

 

２．報告事項  

・多度地区小中一貫校整備事業について【非公開】 

・令和５年度 全国学力・学習状況調査の結果について【非公開】 

・小・中学校の様子について【非公開】 

 

３．連絡事項 

・９月の教育委員会の行事予定について 

・９月の教育委員会定例会    ９月22日（金） 午前９時00分 

・10月の教育委員会定例会    10月25日（水） 午前９時00分 

・11月の教育委員会定例会     11月22日（水） 午前９時00分（午後視察予定） 

・12月の教育委員会定例会    12月22日（金） 午後１時30分 
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【教育長】 

 それでは、ただいまから令和５年８月の教育委員会定例会を開催いたします。 

 議長は私が務めさせていただきます。 

 なお、教育長及び教育委員の全員が出席しておりますので、地方教育行政の組織及び運営に関する法

律第14条第３項の規定により、本委員会は有効に成立していることを報告させていただきます。 

 それでは、本日の議事のうち、非公開とさせていただきたい事項がございます。事項書のほうを御覧

ください。 

 事項書の１番、協議事項の令和５年９月桑名市議会定例会提出議案に係る意見聴取についてと、事項

書の２番、報告事項の多度地区小中一貫校整備事業について、また、令和５年度全国学力・学習状況調

査の結果について、小・中学校の様子についての４件でございます。 

 令和５年９月桑名市議会定例会提出議案に係る意見聴取については、９月議会に提出する議案につい

て委員の皆様から御意見を伺いたいと思っておりまして、自由闊達な御意見をいただくために非公開と

させていただきたいと思います。 

 次に、多度地区小中一貫校整備事業については、公表前の事項に関する報告となっております。 

 次の令和５年度全国学力・学習状況調査の結果についても、公表前のデータとなっております。 

 最後の小・中学校の様子については、児童生徒の個人情報を含むものとなっております。 

 したがいまして、これら４件については、桑名市教育委員会会議規則第５条により、会議を非公開と

いたしたいと思います。 

 会議を非公開とすることについて、挙手により採決をいたします。 

 非公開とすることに賛成の委員の挙手を求めます。 

（賛成者挙手） 

【教育長】 

 ありがとうございます。 

 全員一致により、これら４件については非公開とすることに決しました。よって、これら４件につい

ては、公開の議事の後に事務局から説明を受けることといたします。 

 また、本日、教育部長及び教育監が別の用務のため、９時15分頃に退席すると聞いております。あら

かじめ御了解いただきますようお願いをいたします。 

 それでは、事項書の３番、連絡事項について、事務局から説明をお願いします。 

 

―――――――――― 各所属長より連絡事項 ―――――――――― 

 

【教育長】 

 連絡事項は以上になりますので、よろしくお願いします。 

 それでは、非公開といたしました議事に移らせていただきます。 

【非公開】 

・多度地区小中一貫校整備事業について 

・令和５年度 全国学力・学習状況調査の結果について 

・小・中学校の様子について 

【教育長】 

それでは、以上をもちまして、令和５年８月桑名市教育委員会定例会を終了させていただきます。本日

はありがとうございました。 

―― ９時43分終了 ―― 


